
Moslimovia vo Viedni napadli a demolovali kostol

1. novembra 2020    Krátke správy

Rakúsky denník Kurier informoval, že vo štvrtok 29. októbra napadla skupina asi päťdesiatich agresívnych

mladých moslimov Kostol svätého Antona Paduánskeho vo Viedni. Vtrhli do kostola s bojovnými výkrikmi

Allahu akbar a začali demolovať lavice a spovednice. Verbálne útočili na veriacich a obťažovali ich.

Miestny kňaz zavolal políciu, ale skôr ako dorazila, agresívni moslimovia utiekli. Celý incident zaznamenala

kamera inštalovaná v kostole. Polícia má podozrenie, že agresívni moslimskí útočníci, boli príslušníci

tureckej komunity, ktorá sa predtým spojila prostredníctvom sociálnych sietí a zhromaždila sa na námestí

neďaleko kostola dve hodiny pred útokom.

Na námestí vykrikovali moslimské heslá, hádzali petardy a provokovali násilné strety. Polícia zistila osobné

údaje desiatich z nich a potrestala ich za narušenie poriadku. Existuje podozrenie, že sa jedná

o organizovanú skupinu fanatických tureckých islamistov, zodpovedných podľa polície za „početné

ideologicky motivované útoky“, v posledných mesiacoch.

Podobný incident sa odohral počas soboty, vo viedenskom Dóme sv. Štefana. Ráno, o ôsmej hodine vošiel do

chrámu moslim a začal agresívne vykrikovať islamské heslá. Muža, ktorý pochádza z Afganistanu, nakoniec

pacifikovali príslušníci policajnej pohotovostnej jednotky.

Viedeň sa nachádza len 70 kilometrov od Bratislavy. Z mesta, ktoré v 17. storočí dokázalo urputne odolávať

útokom Turkov, sa stalo mesto, v ktorom sú kresťania rukojemníkmi moslimských fanatikov (podobne ako

v Paríži, Berlíne, alebo naposledy v Nice a Lyone). Viedenskí katolíci sa budú musieť zrejme zorganizovať,

podobne ako katolíci v Poľsku či Francúzsku a brániť si kostoly sami. Polícia evidentne príde vždy neskoro

a potrestá páchateľov len za rušenie poriadku. V prípade kresťanského útoku na mešitu by to bol už:

rasizmus, islamofóbia, náboženská nenávisť a pod.

Blízka Viedeň nás varuje: na napadnutie kostola stačí 50 mladých migrantov. A Nice nás učí, že na

zavraždenie a odrezanie háv katolíkov stačí jeden.
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